

ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ
ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΚΟΙΝΟΒΙΑΚΗ
ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ
< Η ΘΕΟΜΗΤΩΡ >

ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 128 Α.ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ Τ.Κ 163 45
ΤΗΛ.9915 920 FAX.9914 533

Ηλιούπολη 16-1- 1996

Αριθμ. Πρωτ. 4.

ΘΕΜΑ: Συστατική Επιστολή

Με ιδιαίτερη χαρά συντάσσω την παρούσα συστατική επιστολή με σκοπό να βεβαιώσω τα ακόλουθα:

Το πρόβλημα της υδροδότησης τόσο των εγκαταστάσεων της Ιεράς Μονής Θεομήτορος, (όπου στεγάζεται πρότυπο Δημοτικό σχολείο, Γυμνάσιο και Λύκειο, και που βρίσκεται επί της οδού Ελευθερίου Βενιζέλου 126 και 128, στην Άνω Ηλιούπολη), όσο και της άρδευσης των κήπων και της καθαριότητας των κοινόχρηστων χώρων, ήταν πάντα οξύ και δαπανηρό. Ιδιαίτερα τα τελευταία χρόνια, μετά τις γνωστές ξηρασίες του 1990 και 1992, έγινε οξύτερο και λόγω της αύξησης του τιμολογίου της Ε.Υ.Δ.Α.Π. ιδιαίτερα δαπανηρό.

Για αρκετά χρόνια μάταια αναζητούσαμε λύση, αναθέτοντας σε κάποιες εταιρείες γεωτρήσεων να μας κατασκευάσουν υδρογεωτρήσεις με σκοπό να αντλήσουμε υπόγεια νερά από τους υποκείμενους υδροφόρους ορίζοντες. Οι εταιρείες αυτές ενώ μας υπόσχοντο πολλά, κατασκεύαζαν αποτυχούσες στην ουσία γεωτρήσεις, διότι οι γεωτρήσεις τους έδιδαν κάποια ποσότητα νερού στην αρχή η οποία μετά από λίγα λεπτά άντλησης στέρευε. Αποτέλεσμα ήταν όχι μόνο να μη λυθεί το πρόβλημα της υδροδότησης της Ιεράς Μονής μας, αλλά επί πλέον να έχει κοστίσει, όλη η διαδικασία κατασκευής γεωτρήσεων, σωληνώσεων και αντλιοστασίων, αρκετά εκατομμύρια δραχμές. Το χειρότερο ήταν ότι καμμία από αυτές τις εταιρείες γεωτρήσεων δεν αναλάμβανε την ευθύνη των αποτυχιών τους και οι δαπάνες τους βάραιναν εμάς.

Το Καλοκαίρι του 1995, συνάντησα τον κ. Κώστα Σαχπάζη, διδάκτορα Γεωτεχνικό και Γεωλόγο Μηχανικό, ο οποίος με διαβεβαίωσε ότι η εταιρεία του "ΓΕΩΔΟΜΗΣΗ Ε.Π.Ε.", ήταν σε θέση να εκπονήσει ειδική Υδρογεωλογική και Γεωφυσική έρευνα, με κατάλληλα γεωφυσικά όργανα, και να εντοπίσει με ακρίβεια τα υπόγεια νερά στο υπέδαφος της Ιεράς Μονής μας. Το σημαντικότερο ήταν ότι η εταιρεία αυτή αναλάμβανε στη συνέχεια την κατασκευή της υδρογεώτρησης με δική της ευθύνη να μας παραδώσει το νερό το οποίο με την έρευνα μας εντόπιζε, και ότι θα πληρωνόταν μόνο σε περίπτωση επιτυχίας της γεώτρησης.

Πράγματι αφού ολοκληρώθηκε η έρευνα και εντοπίστηκε υπόγεια υδροφορία σε κάποιο σημείο του χώρου της Ιεράς Μονής, και αφού η εταιρεία έκδωσε για λογαριασμό μας την απαιτούμενη άδεια ανόρυξης της υδρογεώτρησης, ανέλαβε με ευθύνη της την ανόρυξη και κατασκευή της γεώτρησης στο σημείο που μας υπέδειξε. Όταν ολοκληρώθηκαν οι εργασίες κατασκευής της γεώτρησης και της εγκατάστασης του αντλιοστασίου στις 09 Ιανουαρίου 1996, διαπιστώσαμε προς μεγάλη μας ανακούφιση και ικανοποίηση ότι η γεώτρηση αυτή μας έδωσε άφθονο, αστείρευτο και κρυστάλλινο νερό.

Μετά από τα παραπάνω αναφερόμενα, ευχαριστούμε ιδιαίτερα την εταιρεία "ΓΕΩΔΟΜΗΣΗ Ε.Π.Ε." και τον διαχειριστή της Δρ. Κ. Σαχπάζη, για την επιτυχία της γεώτρησης αυτής η οποία μας έλυσε οριστικά το χρόνιο και οξύ υδρευτικό πρόβλημά μας. Με ικανοποίηση λοιπόν και ανεπιφύλακτα σας συνιστώ την εταιρεία αυτή και τον Δρ. Κ. Σαχπάζη.

Μοναχή Πελαγία Γουλιέλμου
Ηγουμένη και εκπρόσωπος Ιεράς Μονής



Πελαγία
Παυλίνα